

ЖДЕМ ВАС, ЗРИТЕЛИ!

В РОСТОВСКОМ театре кукол заканчивается капитальный ремонт помещения, и когда гостеприимно откроются двери и дети войдут в свой театр, они убедятся, как много хорошего сделано для них. А пока театр продолжает гастроли в сельских районах Ростовской области. Уже показано более 150 спектаклей, которые просмотрело свыше 11 тысяч зрителей. Особым успехом пользуются «Волшебная лампа Аладина» и «Царевна-лягушка».

Свой очередной, 28-й сезон театр открывает двумя новыми спектаклями: «Мальчиш Кибальчиш» («Военная тайна») по повести А. Гайдара и «Друзья познаются в беде» А. Кузнецова. До конца года детям будет показан еще один новый спектакль «Дети разных стран» Т. Якоб. В репертуаре театра в новом сезоне зрители увидит «Зайку зэпайку», «Три поросенка и Серый волк» С. Михалкова, «Сказку о потерянном времени» Е. Шварца, «Веселые медвежата» М. Поллианова.

Сейчас наш коллектив работает над новым спектаклем для взрослых «Прелестная Галатея» или «Влюбленные боги» Вэла Гадора и Силарда Дерраша, который будет показан в этом году.

Наряду с новыми спектаклями мы возобновим показ популярных спектаклей прошлых лет.

Коллектив с творческим волнением ждет своих зрителей.

П. БИРГЕР,
директор Ростовского театра кукол.

Комсомолец
г. Ростов н/Дону

21 СЕН 1953